

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення сесії обласної ради  
«Про призначення Барни Ф.П. на посаду генерального директора  
комунального підприємства «Миколаївський міжнародний аеропорт»  
Миколаївської обласної ради»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

Проект рішення сесії обласної ради розроблено згідно з пунктами 2.1., 2.2., 2.7. Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників об'єктів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, затвердженого рішенням обласної ради від 21 листопада 2008 року № 24.

2. Мета і шляхи її досягнення

Основною метою розроблення проекту рішення сесії обласної ради є забезпечення нормального функціонування комунального підприємства «Миколаївський міжнародний аеропорт» Миколаївської обласної ради згідно з пунктами 2.1., 2.2., 2.7. Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників об'єктів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, затвердженого рішенням обласної ради від 21 листопада 2008 року № 24.

3. Правові аспекти

Пункт 20 частини першої статті 43, статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» на підставі рішення обласної ради від 26 жовтня 2000 року № 16 «Про управління майном спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області», згідно з пунктами 2.1., 2.2., 2.7. Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників об'єктів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, затвердженого рішенням обласної ради від 21 листопада 2008 року № 24.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Прийняття розпорядження не потребує додаткових матеріальних витрат.

5. Позиція заінтересованих органів

Прийняття розпорядження не зачіпає інтересів інших органів.

6. Регіональний аспект

При прийнятті розпорядження потреби регіону враховані.

7. Громадські обговорення

Проект розпорядження не потребує проведення громадського обговорення.

8. Прогноз результатів

Прийняття розпорядження дасть можливість комунальному підприємству «Миколаївський міжнародний аеропорт» Миколаївської обласної ради функціонувати в робочому режимі.

9. Оприлюднення

Проект рішення сесії обласної ради «Про призначення Барни Ф.П. на посаду генерального директора комунального підприємства «Миколаївський міжнародний аеропорт» Миколаївської обласної ради оприлюднено на офіційному сайті облдержадміністрації ([http://www.mk.gov.ua/ua/pub\\_info/plans/](http://www.mk.gov.ua/ua/pub_info/plans/)) 28.03.2019.

В.о.начальника управління інфраструктури  
облдержадміністрації

\_\_\_\_\_ 2019



С. СІКОРСЬКИЙ

# СУБ'ЄКТ ПОДАННЯ: ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ОБЛАСНОЇ РАДИ

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

### до проекту рішення Миколаївської обласної ради

«Про призначення Барни Ф.П. на посаду генерального директора комунального підприємства «Миколаївський міжнародний аеропорт» Миколаївської обласної ради»

#### **1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення**

Пунктом 2.2. Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників об'єктів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, затвердженого рішенням обласної ради від 21.11.2008 № 24 (зі змінами та доповненнями, внесеними рішеннями обласної ради від 16.10.2009 № 13, від 10.06.2016 № 14) встановлено, що пропозиції щодо кандидатур на посаду керівника підприємства, установи і організації, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, вносяться головою обласної державної адміністрації, постійними комісіями обласної ради.

Постійна комісія обласної ради з питань житлово-комунального господарства, регулювання комунальної власності, приватизації та капітального будівництва вирішила внести на розгляд наступного пленарного засідання обласної ради питання про призначення Барни Ф.П. на посаду генерального директора комунального підприємства «Миколаївський міжнародний аеропорт» Миколаївської обласної ради (рекомендацій від 23.04.2019 № 1).

Відповідно до статті 2.3.1. Регламенту Миколаївської обласної ради сьомого скликання, затвердженого рішенням обласної ради від 18.12.2015 № 1, постійна комісія внесла подання голові обласної ради Москаленко В. щодо включення до порядку денного наступної сесії обласної ради питання про призначення Барни Ф.П. на посаду генерального директора комунального підприємства «Миколаївський міжнародний аеропорт» Миколаївської обласної ради».

#### **2. Мета і шляхи її досягнення**

Проект рішення розроблено постійною комісією обласної ради з питань житлово-комунального господарства, регулювання комунальної власності, приватизації та капітального будівництва з метою внесення на розгляд обласної ради питання про призначення Барни Ф.П. на посаду генерального директора комунального підприємства «Миколаївський міжнародний аеропорт» Миколаївської обласної ради та дотримання порядку встановленого обласною радою.

#### **3. Правові аспекти**

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламент Миколаївської обласної ради сьомого скликання, затверджений рішенням обласної ради від 18.12.2015 № 1, Положення про порядок призначення на

## СУБ'ЄКТ ПОДАННЯ: ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ОБЛАСНОЇ РАДИ

посаду та звільнення з посади керівників об'єктів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, затверджене рішенням обласної ради від 21.11.2008 № 24 (зі змінами та доповненнями, внесеними рішеннями обласної ради від 16.10.2009 № 13, від 10.06.2016 № 14).

### **4. Фінансово-економічне обґрунтування**

Проект рішення не стосується виділення фінансового ресурсу з обласного бюджету і спрямований на вжиття щодо дотримання порядку призначення керівників підприємств спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, встановленого обласною радою.

### **5. Громадське обговорення**

Проект рішення не потребує проведення консультацій з громадськістю.


### **6. Прогноз результатів**

Розгляд Миколаївською обласною радою зазначеного проекту рішення забезпечить дотримання вимог Положення порядку про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників об'єктів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, затверджене рішенням обласної ради від 21.11.2008 № 24 (зі змінами та доповненнями, внесеними рішеннями обласної ради від 16.10.2009 № 13, від 10.06.2016 № 14), а у разі позитивного розгляду питання – також забезпечить встановлення відповідальності керівника КП «Миколаївський міжнародний аеропорт», що обумовлюється умовами контракту.

### **9. Оприлюднення**

Оприлюднення проекту рішення Миколаївської обласної ради «Про призначення Барни Ф.П. на посаду генерального директора комунального підприємства «Миколаївський міжнародний аеропорт» Миколаївської обласної ради» здійснено 25. квітня .2019 року на сайті обласної ради <http://www.oblrada.mk.ua>.

Голова постійної комісії обласної ради з питань житлово-комунального господарства, регулювання комунальної власності, приватизації та капітального будівництва



Г. ТАШЛИК